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ŽUPNI LISTIĆ br. 472 
 

 

Nedjelja 12. siječnja 2025.  
 

 

  NEDJELJA – BLAGDAN: 

KRŠTENJE GOSPODINOVO 

 

Evanđelje: Lk 3,15-16.21-22 

     Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: 

»Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On 

će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem.« 

    Kad se krstio sav narod, krstio se i Isus. I dok se molio, rastvori se nebo, siđe na nj Duh Sveti u tjelesnom 

obličju, poput goluba, a glas se s neba zaori: Ti si Sin moj, ljubljeni! U tebi mi sva milina! 
 

Komentar župnika: 

    Blagdanom Krštenja Gospodinova završava Božićno vrijeme u kojem smo slavili otajstva Isusova rođenja, 

rođenja Sina Božjega u “smrtnom tijelu”, zapravo dolazak Mesija i početka mesijanskih vremena. Tako je 

ovaj blagdan vrhunac jednog vremena i “platforma” za drugo vrijeme – vrijeme Isusova javnog djelovanja, a 

onda i ono njegovo vrijeme, “njegov čas”, a to je Muka i Uskrsnuće. Dakle, Isusovo krštenje, s jedne strane se 

potvrđuje tko je Isus rođen u Betlehemu i odrastao u Nazaretu, a s druge strane koja će biti njegova služba. U 

Ivanovu evanđelju Preteča Ivan Krstitelj to još izričitije svjedoči: »Vidio sam Duha gdje siđe s neba kao golub 

i ostade na njemu. Ja ga nisam poznavao. Ali mi onaj koji me posla da krstim reče: na koga vidiš da silazi Duh 

Sveti i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim. I ja to vidjeh i svjedočim da je on Sin Božji« (1, 

32-34). 

    Kod nas ljudi možemo razlikovati osobu i službu koju vrši, pa netko može biti npr. odličan automehaničar, 

ali loš kao osoba, profesionalac u poslu, a devijantog ljudskog ponašanja. Kad je riječ o Kristu Gospodinu to 

dvoje ne možemo dijeliti. Njegovo krštenje nije bio znak njegove grešnosti, nego nastup onoga koji uzima 

grijehe čitavog čovječanstva i na svome Križu kao cijeni spasenja pokazuje najveći dokaz ljubavi i žrtve, 

svoje Božanske osobnosti i Božanskog milosrđa. Budući da se na taj način žrtvovao za nas i naučio nas da 

Boga zovemo svojim “Ocem”, tako i nama, svakom kršteniku Bog Otac izražava svoju ljubav i danas nas 

naziva svojim “miljenikom”, svojom “miljenicom”. Zato dok slavimo ovaj blagdan kao završetak Božićnog 

vremena, on istodobno za nas znači poticaj za početak novog vremena u kojem ćemo živjeti kao djeca Božja, 

u kojem ćemo biti svjesni svojega dostojanstva i u kojem ćemo “živjeti dostojno poziva na koji smo pozvani”! 
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SV. MISE 
 

NEDJELJA:  KRŠTENJE 

GOSPODINOVO, 12. 1. 2025. 
 

RADNI TJEDAN  
13. - 18. 1. 2025. 

 

08.00: ŠTAMBUK 
09.30: BALATINAC 

07.00: ŠTAMBUK 
08.00: PETRIČEVIĆ 

11.00: KOČIŠ 09.00: VLAH 
12.15: PETRIČEVIĆ 12.00: BALATINAC/NAGY 
17.00: BILIĆ 19.00: BIJELIĆ/SKELIN 
19.00: VLAH  
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NEDJELJA:  KRŠTENJE 

GOSPODINOVO 
12. 1. 2025. 

 

RADNI TJEDAN  
13. - 18. 1. 2025. 

 

07.30 - 13.00 06.30 - 09.30 
16.30 - 18.00 11.00 - 12.30 
18.30 - 20.00 18.30 - 20.00 

 

 

Petak,  17. 1.  Spomendan: Sv. Antun, opat 

Nedjelja, 19. 1. 2. NEDJELJA KROZ GODINU “C” 
 
 

 

 



 

   O B A V I J E S T I 

 

ZAVRŠETAK BOŽIĆNOG VREMENA i KONCERT KLAPA: Danas, na blagdan Krštenja Gospodinova 

ujedno je i završetak Božićnog vremena, a tim povodom pozivamo vas na Božićni koncert zagrebačkih klapa 

u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca na Kaptolu 28, u 19 sati. Organizatori su Zaklada Anamarija 

Carević i Zagrebački klapski ciklus. Pozovite svoje bližnje i koje poznajete, jer će se i skupljati donacije za 

našu obnovu Bazilike i izgradnju novog pastoralnog centra. 

KRUNICA: Ponovno pozivamo na molitvu Krunice na Kamenitim vratima svakog ponedjeljka u 20.00 sati 

za obitelji u našoj župi i na druge nakane. 

REDOVITI RASPORED: Naglašavamo da je započeo redoviti raspored vjeronauka, pjevanja za djecu i 

susret ministranata subotom u 10.30 sati, te druge aktivnosti.  

RAD ŽUPNOG UREDA:  Župni ured radi od ponedjeljka do petka, od 9.30 do 10.30 i od 17.00 do 18.00 

sati. 

BIBLIJSKI SAT ZA ODRASLE: Od petka, 10. 1., s početkom u 20.00 sati, započeo je Biblijski sat za 

odrasle, koji predvodi p. Niko Bilić. Pozivamo sve koji žele upoznati Sveto Pismo i s njim se nadahnjivati za 

svoj konkretni život da nam se petkom navečer pridruže! 

EKUMENIZAM: U subotu, 18. 1. započinje Molitvena osmina za jedinstvo kršćana, pa pozivamo na susrete 

koji će se održavati u našem gradu i na pojačanu molitvu na ovu nakanu. 

MOŽDA BAŠ ISUSOVAC: Program, u kojem mladići mogu bolje upoznati isusovce i razlučiti imaju li 

duhovno zvanje za Družbu Isusovu, održat će se za vikend od 31. 1. do 2. 2. u župi Majke Božje na Sljemenu. 

Kontakt osoba je p. Mislav Skelin i na plakatu na oglasnoj ploči.  

NACIONALNO HODOČAŠĆE U RIM: Povodom Svete Jubilarne godine HBK poziva na nacionalno 

hodočašće u Rim od 6. do 11. listopada. Mi ga organiziramo na razini našeg dekanata sa sjedištem u župi sv. 

Petra, preko koje će i ići prve prijave. Cijena po osobi je 750 eura i za sada je rezerviran jedan autobus. Ako 

bude više zainteresiranih bit će i dodatnih. Pojedinosti su i na Oglasnoj ploči, a župni ured u Petrovoj radi od 9 

do 11 i od 16 do 18 sati radnim danom. Ovo su tek prve informacije da možete rezervirati svoje vrijeme i da 

počnete štedjeti! 

TISAK: Glas Koncila, Obnovljeni život, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić! 

Ako želite primate župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupalma@email.t-com.hr  

 
  

“ MANJE JE VIŠE ” – LAIČKA KOLUMNICA br. 424 - piše: Ana Marija Čupić 
 

        

      Na današnji dan slavimo Krštenje Gospodinovo. Kako smo čuli u današnjem evanđelju po Luki, Ivan 

Krstitelj je krstio narod koji se pitao nije li on možda Krist, a on im je na to rekao: »Ja vas, istina, vodom 

krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom 

Svetim i ognjem«. Sv. Ivan Krstitelj krstio je Isusa na rijeci Jordan, a taj je čin zapravo označio novo doba 

čovječanstva i novi život. Isus Krist tim činom obznanjuje da nam je u svemu jednak osim u grijehu.  

       U Krštenju Isusovu možemo vidjeti navještaj krštenja svih nas. Krštenjem postajemo ljubljena djeca 

Božja, dobivamo novi život, rađamo se ”odozgor”, po vodi i Duhu Svetom. Krštenje je dakle uzvišeni čin 

kojim se postaje član svete Crkve. Trebali bismo biti svjesni kako smo sakramentom krštenja dobili 

neizmjeran dar Božje ljubavi prema nama, pa se stoga trebamo truditi svaki dan biti bolji, više Bogu 

zahvaljivati na svemu što nam daje, ne skrivati svoju vjeru i biti prenosioci njegova evanđelja i ljubavi u 

svijetu. Krštenje Isusa ukazuje nam koliko nas Bog neizmjerno ljubi i iznova nam daje priliku za novi život.  

 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 

zupalma@email.t-com.hr, godina X,  http://www.zupa-presvetog-srca-isusova.hr/ 
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